

# A Modo de Editorial

A guisa de editorial, publicamos la primera de las Bases del Movimiento Antitotalitario del Uruguay. Ella expresa la razón suprema de nuestra lucha: nuestra voluntad de sobrevivir a los ingentes peligros que nos asechan. De sobrevivir sin menoscabo de nuestra hombría.

Quienes tenemos la resolución inquebrantable de seguir siendo hombres, estamos rodeados de peligros inauditos.

El totalitarismo, con apariencias distintas y obediente a centros distintos, uno en su esencia, se yergue triunfante en una veintena de estados: Rusia, China, Corea del Norte, Rumania, Bulgaria, Albania, Yugoslavia, Hungría, Checoslovaquia, Alemania Oriental, Polonia, Lituania, Estonia, Letonia, España, República Dominicana, Venezuela, Perú, Argentina.

No pocas naciones gimen bajo dictaduras semifascistas. Y el resto del mundo, con alguna excepción, viene siendo sometido a la acción corrosiva de las quintacolumnas totalitarias que, al amparo de la incompreensión de muchos demócratas y del déficit de virtudes cívicas de esta época oscura, explotan mafiosamente las injusticias sociales y los recelos nacionales.

Amenazados por los enemigos de fuera y sus agentes de dentro, divididos y debilitados por la ceguera de quienes debían ser nuestros compañeros, los hombres libres con voluntad de sobrevivir no podemos permanecer en la inacción. A este imperativo ineludible obedece la creación de este Movimiento Antitotalitario.

## BELLAQUERIAS

Los totalitarios de todos los pelajes se desviven por arrojar torrentes de inmundicias sobre el Movimiento Antitotalitario. Se estorban, se empujan con los codos, y se atropellan unos a otros por ver quién lanza patrañas más cauallescas.

Claro que los stalinistas —totalitarios arquetípicos— no iban a quedarse atrás en esta puja innoble. A las calumnias anteriores —todas aviesas y sin el menor fundamento— se añade la que acaba de aparecer en "Justicia" y según la cual el Movimiento Antitotalitario se habría dirigido a un diario montevideano (¿por qué no lo nombran?) incitándolo a sancionar a un "periodista libre", "conocido y consecuente luchador en defensa de la paz" (¿por qué no lo nombran?). Bien saben los bellacos que escriben "Justicia" que mienten. Que mienten de pe a pa.

Que los mal informados no se llamen a engaño. Esta no es una calumnia aislada, de esas que cometen los individuos viles de cualquier credo o partido. No; la calumnia que los stalinistas arrojan sobre todo el que no se deja arrear por ellos, no es vileza individual exclusivamente; es primordialmente vileza de una doctrina que ha renunciado a la decencia. Estos escribidores de "Justicia", pues, son calumniadores por sistema, por constitución orgánica, lo que los hace todavía más peligrosos. Y por si alguien supusiera que estamos cayendo en el mismo vicio que condenamos, daremos algunas pruebas terminantes de lo que decimos.

Esta doctrina de que con el contrario se puede usar cualquier arma sin excluir la men-

tira, el engaño y la calumnia, fué practicada y defendida teóricamente por Lenin, a quien los stalinistas han traicionado en todo excepto en esto. En su conocido libro "El radicalismo, enfermedad infantil del comunismo" escribe Lenin: "se debe emplear estrategia, dolor, métodos ilegales, ocultación de la verdad" (Ed. Documentos, Bs. As., 1920, pág. 41).

Cierta vez, en el V Congreso de su partido, Lenin tuvo que defenderse por haber calumniado a un grupo de mencheviques. Entonces este buenapieza dijo: "Al atacar a los adversarios, es la forma y tono lo que más importa... Por lo tanto, la forma debe suscitar en el ánimo del lector o del oyente el odio, el asco y la aversión contra lo que se ataca. La finalidad de la forma no es convencer, es disgregar la fila de los adversarios. La forma del ataque debe ser tal que ha de invocar los sentimientos más malos..." Alguien, alarmado, le preguntó si no consideraba peligroso acudir a semejantes armas. Oigase la respuesta escalofriante: "Frente a los adversarios, no sólo no es criticable, sino loable y necesario".

Y después de confesiones de este jaez pretenden estos desvertebrados morales erigirse en censores de quienes no nos arredramos ante todas sus calumnias juntas!

### Para Meditar

Ni las conquistas y agresiones de Rusia ni las pretensiones imperialistas de Perón, hoy evidentes, le hacen perder el sueño a "El Debate"; pero el Movimiento Antitotalitario del Uruguay, creado para combatir esos peligros, ese sí, le hace perder el sueño.

# DE FRENTE

★ NOTICIERO DEL  
MOVIMIENTO ANTITOTALITARIO DEL URUGUAY  
REDACCION: ATENEO DE MONTEVIDEO (URUGUAY)

AÑO I

Montevideo, Febrero de 1953

Nº 1

## Por Que No Hay Paz en Corea

La identidad esencial entre stalinismo y nazismo se torna más patente cada día. Hitler confesó que había aprendido mucho de Lenin. Stalin, aunque él no lo confiese, vive plagiando a Hitler. Esta invitación se cumple también en los congresos y en las beatíficas campañas pro-paz.

Dijo el maestro del tirano ruso en seguida del pacto de Munich: "Nosotros no tenemos ningún deseo, ninguna demanda que hacer. Nosotros queremos la paz" (discurso de Saarbrücken). Días después de la total anexión de Checoslovaquia, reiteró

### UN HOMBRE DIGNO

Damos a continuación la nota que el Comité Antitotalitario de Colonia envió al digno actor García Buhr.

Colonia, diciembre 27 de 1952.  
Sr. Arturo García Buhr  
MONTEVIDEO.

De mi consideración:

En sesión celebrada anoche por el Comité Antitotalitario de Colonia se hizo referencia a una publicación hecha por usted en "EL PLATA" del lunes 22 del corriente, en la que hace expresa aclaración, —ante versiones que lo hacían aparecer como caído en desgracia ante el gobierno "justicialista",— de que ha preferido abandonar su patria, su carrera y sus posibilidades, antes que "transigir con la ignominia y la injusticia", que desgraciadamente se han asentado en su país.

Su valiente actitud fué cálidamente elogiada y es un placer para nuestro Comité hacerle llegar nuestra palabra de apoyo al patriota que ha preferido sacrificarlo todo —pudiendo tenerlo todo— a aceptar, mediante la obsecuencia y el servilismo, las dádivas de quienes disponen a su antojo de los bienes de la Nación y de sus habitantes.

El Uruguay se honra cuando recibe en su seno a los hombres honestos y libres que vienen a buscar bajo su cielo la paz y la tranquilidad, y el pan, que le son negados en su patria, y los uruguayos demócratas saludamos en usted al artista argentino, digno y valiente, que con su altivez salva los prestigios del arte de la patria hermana, tan venido a menos bajo el baldón del gobierno que el destino le ha deparado, pero que tenemos la esperanza que ha de pasar muy pronto, para que no quede de él nada más que un doloroso recuerdo para vergüenza y bochorno del noble y altivo pueblo argentino, cuna de héroes y de grandes hombres.

Sea pues Ud. bien venido a nuestra tierra y reciba del Comité Antitotalitario de Colonia la afectuosa expresión de su solidaridad.

Saludo a usted con la mayor estima.

(Fdo.): Luz Riverós de Rovira,  
Prta. de Turno; Dr. Raúl J. Martínez  
Strio. Gral.

melitualmente: "Sigo convencido desde el fondo de mi corazón que he servido la causa de la paz". Veintidós días después repetía con manse-dumbre: "desde hace muchos años he expresado mi repudio a la guerra". Ciento sesenta y un días después, ensangrentado hasta los codos con la sangre de Polonia, rogó a Dios para "que no sólo el pueblo alemán, sino toda Europa, pueda una vez más estar unida en la bendición de la paz". (Discurso de 6 - X 39).

Esta técnica de asesinar primero y luego, sobre el cadáver de la víctima, entonar himnos a la paz, ha sido copiada por Stalin. Pero seamos ecuanímenes: el discípulo ha aventajado al maestro. Porque las declamaciones pacifistas de Hitler dejaron de ser creídas por todos después del ataque a Polonia, en tanto que todavía hay cretinos útiles, como Jean Paul Sartre, que siguen engañándose con el sátrapa del Kremlin, a pesar de que sus conquistas y agresiones superan con creces a las realizadas por Hitler antes de agredir a Polonia.

Más toda la faramalla de la propaganda no podrá destruir jamás estas dos verdades incoscovibles: estos angélicos pacifistas del Kremlin

desataron la guerra de Corea e impidieron el cese de las hostilidades con su exigencia inaceptable del repatrio de los prisioneros al país natal sin tomar en cuenta para nada la voluntad de cada uno de éstos. Lo quisiera o no, el chino habría de ser enviado a China, el norecoreano a Corea del Norte, el ruso a Rusia. La razón es clara: mantener la "cortina de hierro" para que el mundo no tenga nuevos testimonios de lo que es aquel imperio de muerte y de esclavitud, porque Stalin sabe que muchos de esos cautivos preferirán cualquier cosa antes que regresar a las URSS.

Las naciones democráticas no podrían ceder a esta exigencia monstruosa. Hacerlo, hubiera sido renegar del principio esencial de la democracia: el máximo respeto a la persona humana; hubiera sido el desaliento para los que han puesto su esperanza en la cooperación digna con las grandes democracias; hubiera sido la compra de una paz momentánea y abyecta, porque se habría hecho al precio de la muerte o de la esclavitud de los prisioneros que no quieren regresar al infierno totalitario y que tiene igual derecho que nosotros a la vida y a la libertad.

## El Estado Totalitario Perfecto: RUSIA

Estos periodistas de "Justicia" son impagables. ¡Hay que verlos! Nadie les llega a los tobillos en autoridad moral, en amor a los obreros, en devoción por la paz, en patriotismo, en antimperialismo, en firme conducta antinazi. Sin embargo...

—estos integérrimos catones practican la doctrina de que el fin justifica los medios;

—estos obreristas veneran a un Estado cuya economía reposa en la explotación del trabajo de veinte millones de esclavos confinados en Siberia, en condiciones dantescas;

—estos pacifistas se combinaron con Hitler para desatar la segunda guerra mundial, han agredido y amenazado con la fuerza a más de una decena de naciones y ahora impiden que haya paz en Corea con su exigencia, que saben inadmisible, de la repatriación forzosa de los prisioneros;

—estos patriotas "uber alles" han declarado repetidamente que traicionarían a sus patrias si estallara un conflicto armado con Rusia;

—estos antimperialistas sirven "como un cadáver" al antimperialismo más feroz y voraz de todos los tiempos;

—estos antinazis consecuentes adoran un régimen clasista, totalitario, draconiano, chovinista, imperialista, ahora antisemita, igual que el de Hitler; estos antinazis consecuentes sirvieron devotamente a Hitler durante veintidós meses, hasta el extremo de que Molotov calificó de criminal toda guerra que se propusiera destruir el hitlerismo (discurso del 31 - X - 39).

Con la desaprensión moral que los caracteriza, estos escribidores de "Justicia" intentan convencer a los tontos que los totalitarios somos nosotros y que ellos (lector ¡quédate serio!) son los antitotalitarios. Tate, tate, folloncitos...

Para que no vuelvan a pasarse al patio, vamos a refrescarles la memoria transcribiendo a continuación las clarísimas palabras pronunciadas en 1940 por el célebre general soviético Timoshenko, en el Congreso de la Juventud Comunista: "SOLAMENTE LA UNION SOVIETICA PUEDE SER HOY CONSIDERADA COMO EL UNICO ESTADO TOTALITARIO DEL MUNDO".

ENVIO. Escribidores de "Justicia": exprímanse el magín durante tres días consecutivos y expliquen después satisfactoriamente estas diáfanas palabras de Timoshenko. Esperamos que no se hagan los desentendidos.

# Comunidad Internacional Organizada

Hablemos de la O.N.U. Nuestro único propósito es demostrar con esta serie de artículos que a pesar de todas las críticas la O.N.U. ha cumplido con una magnífica tarea en todos los aspectos de la vida humana. Es sabido que su misión aún no terminó, pero nos atreveríamos a afirmar que esa misión por su misma naturaleza nunca podrá terminarse ya que tiende a llenar y cumplir necesidades y funciones permanentes e inherentes a todas las comunidades humanas.

Fácil es advertir las dificultades que plantea la realización aún rudimentaria de una comunidad internacional organizada. Siglos y siglos se necesitaron para llegar a ella. Consideramos muy útil un breve recorrido histórico para poder apreciar cabalmente cuan lenta y dificultosamente ha progresado la humanidad en la organización de las relaciones entre las naciones. Y para poder en consecuencia valorar en su verdadero significado el inmenso progreso que comparativamente representa la Organización de las Naciones Unidas. Para que haya una comunidad internacional organizada, tal como la conocemos y concebimos hoy, son precisos dos elementos: primero, la existencia de una multiplicidad de estados que son los supuestos de esta comunidad, y segundo, que esos estados se consideren recíprocamente iguales.

En la Edad Antigua faltó el segundo de estos elementos. Había una multiplicidad de estados, pero no se consideraban en un plano de igualdad; así Israel se creía el único pueblo elegido, y los griegos estimaban que todos los demás pueblos eran bárbaros. Luego, los romanos pretendían, y efectivamente lograron, la dominación universal.

Faltó el primero de los dos elementos. La Edad Media se caracteriza por el concepto del predominio si no en los hechos, por lo menos en las ideas, del Papa y del Emperador. Tampoco nos encontramos con una comunidad internacional organizada.

Siguiendo nuestro breve recorrido histórico podríamos hablar sobre el Renacimiento, la Reforma y la Edad Moderna. Diremos sólo que durante estos períodos tampoco se logró que los distintos estados macomunaran sus esfuerzos para lograr el arreglo pacífico de sus controversias.

En la Época Contemporánea nos encontramos con los antecedentes inmediatos de las Naciones Unidas: la Santa Alianza, el Concierto Europeo, y la Sociedad de las Naciones. Dice el Dr. Eduardo Jiménez de Aréchaga "la Santa Alianza representa una forma estructurada con base estatutaria de gobierno de la comunidad internacional. El 20 de noviembre de 1815 los cuatro grandes de Europa (Gran Bretaña, Rusia, Austria y Prusia) firman un tratado de alianza en cuyo artículo 6º estipulan que "para facilitar y asegurar la ejecución del presente tratado y consolidar las relaciones internas que unen hoy a los cuatro soberanos, las Altas Partes Contratantes convienen en celebrar reuniones consagradas a los grandes intereses comunes".

## La Comisión de Actividades Antinacionales

El proyecto de crear una Comisión de Actividades Antinacionales igual a la que dió tan grandes servicios a la República en la lucha contra la quinta columna nazi-fascista, está siendo objeto de las tergiversaciones más burdas.

Con la ternísima sensibilidad democrática que los caracteriza, nuestros enemigos vociferan contra el "tribunal veneciano" que, dicen, queremos montar para perseguir las ideas. Es una falsedad de tomo y lomo. Lo que se reprimió antes y lo que entendemos que se debe reprimir ahora, no son las ideas, son los actos antinacionales.

Obsérvese que el nombre de la Comisión, ya lo dice todo: actividades (no dice ideas) antinacionales. Por otra parte, en la primera de las cuatro Precisiones que acompañan a nuestras Bases, se lee: "Este Movimiento considera que ningún individuo puede ser perseguido ni condenado por sus ideas".

El peronismo ha montado entre nosotros una organización obrera, está metido en diversos sindicatos, perturba la economía nacional con agresiones económicas y con huelgas como la de la fábrica de alpargatas, tiene agentes en casi toda la República, radios y revistas argentinas están tratando de pervertir nuestra vocación democrática, etc. Ante estos hechos antinacionales, ¿tenemos que cruzarnos de brazos y callar la boca? Pues, entonces, díganlo; pero no embarullen.

Contrariamente a lo que se da a

En el Congreso de Aquisgrán, el 15 de noviembre de 1818, se incorpora Francia. Los desastrosos de la Santa Alianza provocaron su disolución.

A partir de 1825, sobre las ruinas de la Santa Alianza y aprovechando las mismas bases estatutarias de 1815 y 1818 surge una nueva forma de gobierno de hecho de la comunidad internacional, que es el Concierto Europeo, formado por las cinco potencias anteriormente nombradas.

Estudiaremos superficialmente la Sociedad de las Naciones porque el estudio de la O.N.U. lo haremos sobre la base de un paralelismo entre las dos grandes organizaciones.

La Sociedad de las Naciones surge, como es sabido, después de la guerra de 1915 - 18. Si bien la historia nos muestra una serie sucesiva de guerras, de tratados de paz, armisticios, etc., no se había presentado jamás en la historia de la humanidad un conflicto bélico que trastornara de tal modo la sensibilidad humana. Sin embargo, por una de esas paradojas tan comunes en la historia, fué después de este conflicto que surgió una organización de derecho para regir los destinos de la comunidad internacional. Será también por otra de esas paradojas de la historia que después de otra convulsión aún mayor es que surgirá la organización de las Naciones Unidas, en cuyo Preámbulo ya manifiesta el propósito de "combatir el flagelo de la guerra y de no utilizar la fuerza armada sino al servicio del interés común".

Adelantemos desde ya que la Carta de las Naciones Unidas es mucho más que técnica jurídica: es fundamentalmente una concepción filosófica que incita a los hombres a mantener la paz y seguridad internacionales, a luchar contra la discriminación racial, a desarrollar "el estímulo y el respeto de los derechos humanos y las libertades fundamentales de todos".

Para terminar (por ahora), recordaremos que el párrafo IV del artículo segundo de la Carta de las Naciones Unidas dice: "Los miembros de la Organización se abstendrán de recurrir en sus relaciones internacionales a la amenaza o al uso de la fuerza contra la integridad territorial o la independencia política de cualquier estado, o en cualquier otra forma incompatible con los propósitos enunciados en esta Carta", poder apreciar cabalmente cuan lenta y dificultosamente ha progresado la humanidad en la organización de las relaciones entre las naciones. Y para poder en consecuencia valorar en su verdadero significado el inmenso progreso que comparativamente representa la Organización de las Naciones Unidas.

Se ve que los dictadores, que desgraciadamente gobiernan a su antojo muchos de los países miembros de las Naciones Unidas se permiten impunemente violar a cada instante este párrafo. Sin embargo, diremos que estamos llenos de fe y de esperanza para combatirlos, creando una conciencia democrática que imposibilite su existencia.

### Por la Vida del Dr. Alberto Carnevali

#### DECLARACION DEL MOVIMIENTO ANTITOTALITARIO

El 18 de enero del corriente año, luego de un intenso tiroteo, fué apresado en la ciudad de Caracas el Dr. Alberto Carnevali, quien, desde el asesinato del Dr. Leonardo Ruiz Pineda, desempeñaba el cargo de Secretario General del "Partido de Acción Democrática" en la clandestinidad.

Frente a este hecho, y a la situación imperante en Venezuela, donde un régimen dictatorial practica diariamente inhumanas y criminales torturas a los detenidos políticos — según informaciones que llegan al país — y temiendo que peligré la vida de este brillante paladín de la democracia, el MOVIMIENTO ANTITOTALITARIO DEL URUGUAY, por resolución de su Comité Ejecutivo, hace saber a la opinión pública que realizará gestiones, ante las autoridades gubernamentales que correspondan, tendientes a asegurar la integridad física del doctor Carnevali, además de solicitar de los integrantes del Parlamento Nacional, adheridos a nuestro Movimiento, que manifiesten en las Cámaras el deseo del pueblo uruguayo por que sea respetada la vida de este líder de la democracia americana. — Manuel Enrique Zigaldo, Presidente de Turno - Plinio Torres, Secretario Gral.

#### Quiénes son los agresores

1. — Los coreanos del Norte dicen que fueron agredidos. Se han encontrado documentos de los coreanos del Norte que tratan de distintas operaciones para realizar el ataque a más tardar el 23 de junio.
2. — Los documentos probatorios de la agresión a Corea del Sur tienen fecha 18 y 22 de junio de 1950 y el ataque tuvo lugar el 25 de junio.

## Una Campaña de Difamación

### "EL DEBATE" Y NUESTRO MOVIMIENTO

Hace más de tres meses que "El Debate" viene haciendo una campaña difamatoria en contra del Movimiento Antitotalitario y sus dirigentes.

Rompió el fuego con una acusación gravísima. Dijo que en nuestra organización "figura como personaje principalísimo un empleado de la embajada de Estados Unidos". Al día siguiente varios diarios montevideanos insertaban una nota del Comité Central exigiendo al acusador que proporcionara el nombre de esa persona; pero "El Debate" puso punto en boca. Seis días después, el Comité Central reiteró su exigencia. "El Debate" siguió guardando silencio.

Después las acusaciones agravantes, aunque sin dar nombres ni precisiones ni razones ni pruebas, se han hecho sistemáticas. Transcribimos a continuación algunas muestras de este periodismo procaz que algunos optimistas que no leen "El Debate" y "Justicia" suponen desaparecido de nuestras luchas cívicas. Véase las lindes que se han dicho de nuestro Comité central: "tribunal veneciano", "comitato de los soplonés", "huele a negocio", "sus actividades no se sabe como son financiadas". En cuanto a los dirigentes de nuestro Movimiento, son: "batilios", "energúmenos", "botarates conocidos", "industriales de la regresión totalitaria", "industriales de la delación y del espionaje", "caterva de descastados que disfrazan sus torvas intenciones", "caterva de delatores a sueldo", "grandísimos impostores y

están dando la prueba más cabal de su hipocresía y cinismo".

La técnica empleada por quien viene haciendo esta campaña, es harta conocida. La manejó mucho Goebbels, quien dijo que una mentira cien veces repetida lograba convertirse en verdad. La manejan diariamente los stalinistas, los peronistas también, y también, aunque más inocentemente, la propaganda comercial. Esa técnica consiste en suscitar artificialmente, sin ninguna base racional, sentimientos de repulsión o de adhesión mesiánica, mediante la repetición de un mismo infundio. Para esta técnica, que vive del embrutecimiento, cuanto menos se razone, mejor. ¿Se dirá que exageramos con respecto al periodista que nos ataca casi diariamente? Todas sus lucubraciones son de factura idéntica. Ninguna proporciona razones — no las hay — de sus afirmaciones, ninguna apela a la razón del lector, ninguna toma en consideración las terminantes declaraciones que ha hecho nuestro Movimiento y que no pueden dejar la sombra de una duda sobre su carácter democrático y patriótico; todas tergiversan, todas difaman, todas repiten machaconamente los mismos groseros infundios.

¿Qué hay detrás de esta persecución sañuda y calumniosa? Tal lo que se preguntan muchos herreristas de vocación democrática que saben que el Movimiento Antitotalitario no tiene otros objetivos que defender a la República de los peronistas y comunistas, hoy coaligados en los mismos designios liberticidas y antinacionales.

## EL PACIFISMO STALINISTA

- 1.—Stalin, organiza ejércitos en Bulgaria, Hungría y Rumania en violación flagrante de tratados de paz aliados con esas naciones.
- 2.—Entre las principales ciudades de que usan de teatro los comunistas en su preteñida campaña por "la paz", está Montevideo.
- 3.—Rusia ha rechazado la inspección internacional de armamentos y han impedido por todos los medios la reducción mundial de los mismos, mientras que en su propaganda dicen todo lo contrario.
- 4.—Rusia ha vetado la inspección internacional de las fábricas atómicas.
- 5.—En Rusia y sus satélites hay alrededor de 15.000.000 de personas inocentes en campos de trabajos forzados.
- 6.—En Rusia y satélites se purgan, torturan o asesinan a todos los que "se desvían" o no están de acuerdo con las directivas rojas.
- 7.—La dictadura comunista votó "NO" a cada una de las propuestas de las N. U. para terminar la agresión y la guerra en Grecia y Corea.
- 8.—La dictadura comunista ha votado "NO" a una comisión propuesta para organizar una "Co-

misión de Observación de La Paz", supeditada a las Naciones Unidas.

- 9.—La dictadura comunista ha votado la fuerza el Tibet y ha dominado Burna, en Malaga, en Indochina.
- 10.—La dictadura comunista ha usado el veto 47 veces bloqueando la labor del Consejo de Seguridad.
- 11.—Rusia ha rehusado trabajar con la organización de la Salud Mundial en la lucha por las enfermedades y males de todo el mundo.
- 12.—Rusia ha rehusado afiliarse a la organización De Alimentos y Agricultura para mejorar las condiciones de vida en el mundo.
- 13.—La dictadura comunista ha rehusado contribuir a la Organización Internacional de Refugiados, al Fondo Internacional de la Infancia o al Banco Internacional para Reconstrucción y Desarrollo.
- 14.—Rusia ha obstruido la unificación de Alemania.
- 15.—Rusia ha bloqueado la independencia de Austria.
- 16.—Rusia ha rehusado libertar a la mayoría de prisioneros de guerra alemanes y japoneses.
- 17.—Por la causa de "La Paz", Stalin ha esclavizado a Polonia, Checoslovaquia y Rumania. Ha puesto a Bulgaria, Hungría y Albania en cadenas. Ha saqueado a Manchuria, ha tomado por la fuerza el Tibet y ha adomado a China.
- 18.—Cuando la petición de "Paz" de Stockolmo, en 1950, pedían la abolición de las armas atómicas, porque la Unión Soviética no tenía virtualmente ninguna. Y no se pidió la abolición de otras armas o ejércitos, porque la Unión Soviética tenía mucho de esto.
- 19.—Están los comunistas detrás de todos los hechos ocurridos en Filipinas, contra el gobierno de Bona, en Malaga, en Indochina, en Indonesia.

### El mayor peligro para la paz: Rusia

1. — El 23 de noviembre de 1949, en el discurso del Dr. Charles Malik en las Naciones Unidas, se probó que el mayor peligro para el mantenimiento de la paz es Rusia.
2. — Andrei Vyshinsky no pudo refutar el discurso de Malik probando los afanes guerrilleros del comunismo.

# Alianzas "Funcionales" y Hermandad Totalitaria

*"No es Alemania la que será bolchevizada, es el bolchevismo el que se convertirá en una especie de nacionalsocialismo. Por otra parte, existe entre nosotros y los bolcheviques más puntos comunes que divergencias."*  
(Palabras de Adolfo Hitler)

Foster Dulles ha denunciado la "alianza funcional" de los totalitarios. Sus palabras fueron recibidas por algunos con in-

credulidad; por otros, con asombro. No correspondía ni una cosa ni la otra. Esta alianza sólo puede sorprender a los progresistas ingenuos que siguen aferrados a ideas políticas que se engendraron hace dos o tres décadas; pero que en la actualidad están muertas y remuertas. Esos avanzistas equivocados siguen convencidos de que hay diferencia radical entre nazismo y stalinismo. El primero, creen, era un sistema al servicio de los capitalistas y el segundo es un régimen en defensa de los obreros. Dictadura terrorista del capital financiero, el uno; dictadura del proletariado, el otro. Las semejanzas entre regímenes políticos con fines tan distintos, siguen creyendo, son de apariencias, puramente externas.

quedaron reducidos al papel de simples administradores de "sus" fábricas. De éstas, conservaban los títulos nominales; mas bajo el régimen nazi era el Estado quien disponía de ellas y quien disfrutaba de las ganancias. Hitler lo dijo: "La función de la burguesía ha terminado... la burguesía y sus ideas políticas están irrevocablemente condenadas". En lugar de un Estado burgués, Hitler erigió un nuevo tipo de Estado explotador y clasista. La plusvalía (trabajo que se sustrae a la retribución del obrero) dejó de ser extraída para el patrón individual. Se la extrajo para el patrón colectivo: el Estado. La plusvalía no retornaba a la sociedad; se la distribuía entre los principales partidarios, que formaban la neo-aristocracia. El tirano alemán lo confesó: "La selección de la nueva élite de los Führer saldrá de mi combate, de mi lucha por el poder. El que me siga ya es elegido".

dos. El salario real del trabajador es inferior al de la época zarista. Las jubilaciones son tan ínfimas que casi no existen. Se vive hacinado en tugurios, en rincones de piezas: "cada hombre tiene, para alojarse, el espacio de un féretro". Todos los derechos sindicales han sido abolidos. El obrero no puede trasladarse libremente de una fábrica a otra ni de una ciudad a otra. Si falta, pierde el empleo. Si hace mal su trabajo, lo meten en la cárcel. Si es remolón, lo meten en la cárcel. Si llega al trabajo con retraso de 20 minutos, lo meten en la cárcel. Si se declara en huelga, lo meten en la cárcel. Una disciplina feroz reina en las fábricas: Voroshilov dijo en 1931 que "la disciplina debe ser tan severa en las fábricas como en el Ejército Rojo". Ninguna intervención tienen los trabajadores en la dirección de la fábrica, cuya administración es, escribe Huxley, "absolutamente autoritaria".

obrerros. Dictadura terrorista del capital financiero, el uno; dictadura del proletariado, el otro. Las semejanzas entre regímenes políticos con fines tan distintos, siguen creyendo, son de apariencias, puramente externas.

"NADA ES; TODO DEVIENE"

No negamos que estas interpretaciones tuvieron algún fundamento allá por la década del 20 y comienzos de la siguiente.

## "LA DICTADURA TERRORISTA DEL CAPITAL FINANCIERO"

El nazismo, como el fascismo, traicionó a los capitalistas, los cuales

## "LA DICTADURA DEL PROLETARIADO"

Proceso muy semejante se opera en Rusia. Los obreros son estafa-

## RUSIA, ESTADO CLASISTA

El Estado soviético es clasista. Mientras los obreros son parias miserables y desvalidos, ha surgido en



Desgraciadamente, tú no tienes una Siberia...

# Los Totalitarios, la Justicia y la Libertad de Prensa

En una sociedad democrática organizada, para progresar ordenadamente, los ciudadanos delegan su soberanía en los gobiernos, que protegen sus derechos, cuidan su libertad, y administran los intereses de la nación hacia una aspiración de progreso, de justicia y de orden que constituye la esencia del bienestar de la nación. Dentro de una sociedad democrática así constituida, el individuo disfruta el goce pleno de sus derechos, amparado en gobiernos justos. Cuando se siente lesionado o disminuído, existen leyes protectoras y jueces a los cuales recurren en busca de protección y de justicia. La corrupción, de la cual no escapa ninguna manifestación humana, pues existe latente como eventualidad desgraciada integrante de la misma naturaleza humana, puede ser denunciada por los mecanismos de la expresión libre, la prensa, la pluma o la palabra, que señalan las fallas, y constituyen el mayor temor y amenaza contra los impresos, como encarnación activa y viva de la conciencia de los pueblos.

Es así que los pilares básicos sobre los que descansa una sociedad democrática son la justicia y la libertad de expresión. El tercer pilar imprescindible es la educación del pueblo, que desarrolla en el individuo la conciencia democrática, el sentido de dignidad y el conocimiento de sus deberes y derechos, permitiendo, por elevación de sus integrantes, la constitución de un pueblo digno, consciente, democrático y libre.

Los totalitarismos, conocen estas circunstancias, y como ellos son absolutistas, lo primero que destruyen es la justicia y la libertad de expresión. Las destruyen al apoderarse de ellas. Transforman la justicia en una justicia parcial, sin venda, al servicio del mandón, en un instrumento más, y el no menos poderoso, para ejercer la venganza. En la Argentina son los jueces quienes colocan a los presos inocentes "a disposición del Poder Ejecutivo", que es la forma de sepultar vivo a un hombre. Son

los jueces los que encarcelan a los abogados defensores. Son los jueces los que firman autos de prisión en blanco, deniegan los recursos de "habeas corpus" y confiscan los bienes de los enemigos del régimen, pero absuelven a criminales y ladrones vinculados a los ladrones y criminales que gobiernan. Desgraciado el que llega a los estrados de la justicia a reclamar justicia, si no viene acompañado del favor oficial! ¡Entonces sí que hay palos porque bogas y porque no bogas, palos!

¿Qué recurso queda en ese caso? La pública protesta. Hacer conocer la injusticia por los diarios. Y es por eso que también se apoderan de la prensa. La prensa tampoco es libre. Pertenecce al Gobierno. Se dirige desde la Subsecretaría de Informaciones y publica solamente lo que autoriza. Ejercita la censura previa. Y así queda entregado el pueblo a la voluntad del tirano, sin armas para defenderse. Sin justicia y sin prensa libre, la libertad es un mito, la libertad no existe. Simplificando más, podemos decir que sin prensa libre la libertad es imposible, ya que se pierde así el control de la justicia. Así se vive en la Argentina, como se ha vivido y se vive en todos los países totalitarios. En ese clima nace el temor y del temor se pasa al miedo y del miedo al terror. Terror a la arbitrariedad, a la venganza, al proceso, sin posibilidad de defensa, y sin posibilidad siquiera de poder pedir auxilio y protección. No es el terror del delincuente a ser castigado por su delito. Es el terror del justo a ser castigado por el delito que no cometió. Es el miedo triste del inocente, que se ve entregado al verdugo atado y amordazado.

Por eso, los pueblos democráticos deben saber defender su justicia y su libertad de prensa con valor y si se quiere hasta con ferocidad, ante el primer intento de disminución, como se debe apagar con decisión la llamita más pequeña antes de ver reducida a cenizas su casa incendiada.

Alberto J. Caride

Rusia una clase que nada en la abundancia. Para ella los altos sueldos, los bellos sanatorios y lugares de reposo del Cáucaso, las grandes mansiones, las casas de campo (dachas) de las afueras de Moscú, los grandes almacenes, una abundante y variada cartilla de alimentación, las escuelas a las que no pueden concurrir los hijos de los proletarios, los mejores asientos en los teatros, los mejores compartimientos en los trenes.

Esta neo-aristocracia rusa se recluta en la forma practicada y preconizada por Hitler: por sus méritos políticos, por su obsecuencia y adulonería. La existencia de estos nuevos señores no escapa al mediocre Joseph Davies, muy elogiado por nuestros comunistas como un observador honrado y veraz. Davies escribe: "Los adherentes del Partido forman una clase privilegiada".

## IDENTIDAD DEL TOTALITARISMO

En suma, si se hacen a un lado las frases huecas y se penetra en las realidades, nos encontramos con éstas, al parecer, sorprendentes comprobaciones: por caminos opuestos y defraudando a sus creadores y a sus adeptos, los regímenes nazi y stalinista se han hecho cosas sustancialmente idénticas. Son anticapitalistas de la misma manera: enemigos del capital privado solamente. Son capitalistas de la misma manera: partidarios del supercapitalismo estatal, que extrae plusvalía para el disfrute de los grandes burócratas. Son antiobreros de la misma manera: succionan y tiranizan a los trabajadores en un grado que sólo admite parangón con los imperios esclavistas de la antigüedad. Son clasistas de la misma manera: los nuevos señores son reclutados por sus "méritos" partidarios. Hitler le confesó a Rauchsning: "Existen entre nosotros y los bolcheviques más puntos comunes que divergencias". Estas ya extensas puntualizaciones no miran a otra cosa que a mostrar que no hay motivo para asombrarse y mirar como imposible esta alianza entre los totalitarismos de diferentes

pelos. No es juntar agua con aceite: es juntar agua con agua.

## LAS ALIANZAS "FUNCIONALES", NO SON DE AHORA

Por otra parte, estas alianzas no son de ahora. Los stalinistas colaboraron estrechamente con Hitler antes del ascenso de éste al poder y durante los veintidós meses que precedieron al taque nazi a Rusia, en junio de 1941. Con motivo del tratado italo-soviético del 2 de septiembre de 1933, escribía Mussolini en "Il Popolo": "Las dos grandes revoluciones, la fascista y la bolchevique, se encuentran y unen sus manos con el fin de entenderse mutuamente, de trabajar juntas y de atraer las naciones a su lado. Los dos gobiernos realizarán, probablemente, de común acuerdo, los nuevos designios de la humanidad".

## "LA COMPLICIDAD DE STALIN E HITLER CONTINUA"

En los días actuales el maridaje de totalitarismos entre sí y de éstos con las fuerzas más reaccionarias, es realidad que se palpa en todos lados: en Europa, en el Oriente Cercano, en el Norte de Africa, en Latinoamérica. En los cuadernos mensuales "Preuves", que se editan en París bajo los auspicios del Congreso por la Libertad de la Cultura, se denunció hace siete meses esta terrible Entente. Copiamos los títulos de dos artículos que se publicaron en julio: "Cuando los comunistas apoyan la extrema derecha", de Pierre Pascal, y "La inmoral alianza. La complicidad secreta entre Stalin e Hitler continúa", de Ernesto J. Salter.

## VEINTE HECHOS MUY SIGNIFICATIVOS

Recordemos algunos hechos muy significativos:  
1. La revista nazi "Der Weg", que editan sin ninguna traba los nazis que se refugiaron en la Argentina como a seguro acogedor, pregona sin ambages la alianza comunista.

(Pasa a pág. 4)

## EXAMEN de SITUACION

Al terminarse 1952, la situación del M.A.D.U., según nuestra opinión, es la siguiente: La ciudadanía ha sido alertada y los demócratas han comenzado a comprender la necesidad de organizar la defensa contra el quintacolumnismo que nos invade pretendiendo que abandonemos el camino que nos dió en el pasado nuestra seguridad, el respeto y hasta la admiración de otros pueblos, para hacer que unamos nuestra suerte a la de las naciones entregadas al imperialismo esclavo o a las influencias justicialistas.

Tal ha sido, pues, lo que hasta el momento ha hecho el MADU: ¡aler- tar!

Cumplida esa primera etapa en los dos meses anteriores, en que, de Norte a Sur y de Este o Oeste de la República, se ha hecho oír la voz del Movimiento en las capitales del Interior, nos toca ahora pulsar la fibra patriótica de los hombres de la campaña y a tal fin están destinados una serie de actos en los que sin ofender a nadie procuraremos explicar los limpios objetivos de nuestra lucha.

En esta cruzada en la que nos embarcó el saber cómo a la Libertad hay que defenderla antes de perderla, hemos contado con muchos y muy valiosos apoyos, especialmente la prensa escrita y la radiotelefónica. Sin ambas, el MADU no hubiese tenido la eficacia que a nuestro juicio tiene. Así mismo los partidos con trayectoria democrática nos han acompañado en forma tan expresiva como la que exponemos en otro lugar de este número.

Pero no todo han sido alegrías. El MADU ha sido objeto de ataques que, aun partiendo de distintos ángulos, parecerían dirigidos por las mismas personas. El quinta columnismo soviético, que opera en nues-

tro medio con la impunidad demostrada en tantos casos: colgamiento del chofer de la Embajada Rusa; desaparición de la esposa e hija del citado chofer; desaparición del sumario judicial atinente a ese caso; asesinatos de Felipe Neri Aleman y de su compañero, con la desaparición de sus asesinos; espionaje y vigilancia sobre el checoslovaco BROSECK con su "liquidación" física o moral. El quintacolumnismo soviético en el Uruguay, repetimos, tan hábil, tan dentro de nuestros resortes nacionales, ha lanzado parte de su capacidad y tiempo en contra de nosotros utilizando sus agentes mejor colocados, porque sabe que de prosperar nuestro Movimiento Antitotalitario, las horas de su impunidad estarían contadas.

Por otra parte, desde un sector del herrerismo se nos ha abierto el fuego con una saña atizada por quienes por su acción tienen que ser forzosamente enemigos de los postulados que corresponden a esa importante fracción política de nuestra ciudadanía. Comprendemos las necesidades de las posiciones en la lucha política, pero estamos convencidos que ni el Dr. Herrera ni la mayoría de los hombres que lo acompañan en su comando partidario pueden desear el triunfo de las armas rusas, o la anexión del Uruguay por la Argentina. Por ello nosotros no queremos hacer el juego a los que desde su campo pretenden llevarnos a toda costa a combatirlos. Quede la lucha política para los partidos. Nosotros no queremos sino que todos los orientales se percaten de la necesidad de defender nuestro actual régimen de libertad, dentro del cual están contenidos todos los fermentos de evolución, progreso, dignidad y mejoramiento del hombre.

# Para Seguir Siendo Señores de Nuestro Destino

## LA MAGNIFICA ASAMBLEA DE OLIMAR CHICO

En un alto de las lluvias torrenciales y pertinaces del mes pasado, se realizó la primera asamblea antitotalitaria del campo, el 18 de enero.

La reunión se hizo en la casa del vecino Jacinto Rivero, en un paraje del Olimar Chico que dista cinco leguas de Nico Pérez, cinco de Zapicán y una del Paso de Ormachea. Quienes conozcan esta zona, saben que está regada por varios arroyos. Para penetrar en estos lugares cuando los arroyos están llenos o crecidos, es necesario dar un largo rodeo por la Cuchilla Grande. Estas circunstancias explican las aprensiones

que tenían los integrantes del Comité Central, ante las grandes lluvias de las vísperas. Les parecía que la única solución era suspender el acto.

Pese a todo, la Asamblea se hizo. Y tuvo un éxito extraordinario. Fue una inolvidable jornada cívica.

Más de doscientos paisanos, en silencio recogido y grave, escucharon a los oradores: Dr. Armando Pigone, presidente del Comité Antitotalitario de Batlle y Ordóñez y Nico Pérez; don Amado Uviedo, uno de los vecinos que trabajaron entusiastamente en esta Asamblea; Angel Homero Dotti, joven luchador de Molles del Pescado; el aventajado estudiante Estanislao Valdés Otero; don Jesús Fernández, líder ferrovia-

rio argentino, que llevó el saludo de los proscriptos de la tiranía peronista; y, por último, Bolívar Castelló, culto y prestigioso demócrata de las Sierras de Sosa.

Los organizadores de la Asamblea nos han asegurado que un número superior al de los asistentes no pudo concurrir por culpa de las lluvias del viernes 16 y el sábado 17. Todo está indicando un camino para los demócratas de Tierra Adentro: es necesario imitar el ejemplo de los luchadores de Batlle y Ordóñez y Nico Pérez; tenemos que acercarnos a nuestros nobles y viriles paisanos. No es tarea difícil hacerles sentir y comprender la finalidad suprema de nuestra lucha: seguir siendo señores de nuestro destino.

## "...en Silencio Recogido y Grave"



Vista parcial del público que asistió a la Asamblea de Olimar Chico

## Alianzas "Funcionales"...

(Viene de pág. 3)  
nazi. El hecho fué denunciado por Ernesto Sammartino, en su libro "La verdad sobre la situación argentina".

2. Sammartino transcribe una cita reveladora. Heinrich Hauser, nazi de tomo y lomo, publicó en Nueva York, después de la derrota del Eje, un libro titulado "Los alemanes contestan". En él explica el odio de los nazis a Estados Unidos porque esta potencia impidió cuatro veces que Alemania realizara sus sueños de hegemonía mundial. La cita reveladora dice: "Si es preciso abrazar el comunismo para conseguir el espacio vital ¿qué hay con eso?"

3. En 1947, en la XXX Conferencia Internacional del Trabajo, celebrada en Ginebra, los delegados peronistas organizaron un banquete de "camaradería antimperialista". Nadie les llevó el apunte, excepto los comunistas. Para ponerse a tono con sus hermanos totalitarios, los comunistas se quitaron el saco y gritaron hasta enronquecer la consigna peronista de aquellos días: "¡Mate si, whisky no!"

4. En setiembre de 1948, la policía argentina "descubrió" un atentado contra Perón. Entoces el Partido Comunista lanzó un manifiesto en que, entre otras cosas, decía: "El Comité Ejecutivo del Partido Comunista, frente a los sucesos que son de dominio público, expresa su más categórico repudio y condena enérgicamente los atentados y las conspiraciones tramadas a espaldas del pueblo con el objeto de crear un clima de intranquilidad que facilite los turbios planes imperialistas, en particular del imperialismo yanqui y de sus agentes en el interior del país". Añadía: "los que tienen interés en desarrollar un plan conspirativo contra el gobierno de Perón, son el imperialismo yanqui en primer término, la oligarquía nacional que obra en calidad de agente del imperialismo, los sectores reac-

cionarios que están dentro y fuera del gobierno y el clero fascista". He aquí otro pasaje del citado documento: "hemos afirmado que en la medida en que el gobierno actual realice una política democrática, progresista y se oponga a los planes del imperialismo, los comunistas le daremos nuestro apoyo...". A comienzos de octubre de ese año de 1948, el stalinismo argentino realizó un acto en la Plaza Constitución en solidaridad con Perón. El secretario general, Arnoldo Alvarez, dijo en su discurso que el complot contra Perón y su consorte "no iba dirigido contra personas determinadas, sino contra los intereses de nuestra clase obrera, de nuestro pueblo y de nuestra nación". ¡Un complot contra Perón era un complot contra los obreros, el pueblo y la nación!

### ¿HAY UN PACTO SECRETO?

5. El 26 de octubre de 1948, el presidente de la asociación de veteranos cubanos de la segunda guerra mundial, Rafael del Pino, denunciaba en La Habana la existencia de un pacto secreto entre Perón y Stalin, en virtud del cual éste proporcionaría fondos a su discípulo bonaerense para que "fomentase dificultades a Estados Unidos en el hemisferio occidental". Del Pino afirmó que tenía pruebas de su gravísima acusación y que estaba dispuesto a proporcionarlas al Senado.

6. Las relaciones diplomáticas argentino-soviéticas se habían interrumpido en 1919 por un estúpido agravio a la bandera argentina. Sin insistir en una reparación, Perón se apresuró a reanudarlas.

7. En febrero de 1952, el Dr. Rodolfo G. Valenzuela, ministro de la Suprema Corte de Justicia de la República Argentina, fué enviado a Helsinki con el motivo aparente de los juegos olímpicos, pero su verdadera misión fué conferenciar con los soviéticos para celebrar un pacto po-

lítico y económico entre la Argentina y Rusia.

8. Por esa misma fecha el gobierno argentino envió delegados al Congreso del Trabajo que se celebraba a la sazón en Moscú. Los agentes de Perón hicieron una jira por China y el Turkestán para estrechar la cooperación económica entre ambos países.

9. Gracias a la intervención soviética, llegaron a Buenos Aires dos embarques de trigo de Rumania y uno de Bulgaria.

10. Un telegrama del 15-IX-52 da cuenta de que gestiones comerciales "muy importantes" se estaban realizando entre el gobierno argentino y el "Machino Import" de Moscú.

### "TODO EL APOYO POSIBLE AL REGIMEN DE PERON"

11. Agustín Rodríguez Araya reveló que Radio Moscú dijo hace unos meses en sus audiciones en castellano: "que sus afiliados y simpatizantes deben prestar todo el apoyo posible al régimen de Perón en la Argentina". ("El Sol": 23-IX-52).

12. En octubre último, en la Asamblea General de las Naciones Unidas, Vishinsky, cacaúta frenético, pronunció un discurso atiborrado de las patrañas que suele. Al terminarlo, fué muy aplaudido por los delegados de los países de la Cortina de Hierro, Irán, Irak, y... la Argentina.

### DISPUESTOS A LUCHAR HOMBRO CON HOMBRO POR PERON

13. También en octubre último, los stalinistas argentinos lanzaron un manifiesto en que declaran estar "dispuestos a luchar hombro con hombro con peronistas y no peronistas para llevar a la práctica lo que el general Perón llama "frente popular usado".

14. Según un artículo del "Time" del 20 de octubre pasado, el

comunista Rodolfo Ghioldi —que nadie lo confunda con el ilustre proscripito que vive entre nosotros— había manifestado a los dirigentes de la C.G.T. peronista que pueden coactar con el amplio apoyo de los comunistas en caso de producirse una revolución.

15. Perón envió, el 9 de noviembre último, un telegrama al Kremlin con motivo del XXXV aniversario de la Revolución bolchevique, a la que llama "la gran y gloriosa Revolución".

16. El diario comunista chileno "El Siglo" utiliza los servicios de noticias internacionales que proporciona A. L., agencia notoriamente peronista.

### "LA SABIA Y RAZONABLE POLITICA DEL GENERAL PERON"

17. La comunista argentina María Rosa Oliver, en un artículo que publicó en la revista "En Defensa de la Paz" se hizo lenguas de "la sabia y razonable política del general Perón en la Argentina".

18. En el Estado policial de la República Argentina, los dirigentes democráticos yacen en las cárceles o están en la expatriación; pero ahora no hay un solo dirigente comunista preso o expatriado. ¡Es más que revelador!

19. La prensa de oposición, si se exceptúa "Nuevas Bases", que dirige el recio varón octogenario Nicolás Reppeto, ha sido clausurada o expropiada. Los diarios comunistas "La Hora" y "Orientación", al revés de Guatemoc, están en lechos de rosas.

20. El estudiante Bravo fué torturado por la N.K.V.D. de Perón. Se hizo después stalinista; es decir, se convirtió en autómatas del Kremlin. En la huelga de solidaridad con los estudiantes de Ingeniería, Bravo actuó de rompeshuelgas. La conclusión es clara: cumplía órdenes de su partido, incondicionalmente rendido a Perón mientras así lo ordena Stalin.

Nada nuevo ha dicho, pues, Foster Dulles. Se ha limitado a expresar una verdad que los cómplices niegan por malicia y los terceristas subtropicales se resisten a reconocer por tosudez y por otras pasioncillas. En suma, la alianza de los peronistas y comunistas existe y tiene su lógica, por cuanto los totalitarismos son sustancialmente idénticos. Sólo un motivo puede separarlos: los apetitos imperialistas. Pensar en otra divergencia sería ingenuidad u otra cosa.

ESPARTACO

## NI VENECIANO NI INQUISITORIAL

Es falso de toda falsedad que el Movimiento Antitotalitario en el pasado o ahora, haya pretendido erigirse en Tribunal ni "veneciano" ni "inquisitorial".

Hemos creído y lo seguimos creyendo que frente al quintacolumnismo totalitario, que posee técnicas modernísimas de corrosión de las defensas morales y ciudadanas del país, nuestra república debiera de coactar con un instrumento ágil y adecuado.

En el pasado, la Comisión Investigadora de Actividades Antinacionales llenó satisfactoriamente esa función delicadísima. Por eso elevamos al Consejo Nacional de Gobierno la petición del restablecimiento de la citada Comisión, de la que nunca pretendimos erigirnos en administradores o custodios.

La verdad de nuestra lucha es: defensa activa de la Libertad que tenemos. Defensa de nuestra independencia nacional, amenazada por el triunfo del imperialismo ruso en el mundo o por un triunfo de los apetitos tutoriales del GOU argentino, sin que esto afecte en lo más mínimo nuestro fraternal afecto para con el gran pueblo de Mayo.